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INTERPELARE

Adresată doamnei Sorina Pintea, Ministrul Sănătății

De către domnul Senator Adrian Wiener

Circumscripția electorală: nr 2, Arad

Grupul Parlamentar USR ■

Obiectul interpelării: medicul Igienist și echipele SPIAM din Spitale

Stimate Doamnă ministru,

În urma evenimentelor recente din Maternitatea “Giulești” (Spitalul „Prof. Dr. Panait 

Sârbu”) unde 20 de nou-născuți au fost contaminați cu Stafilococ auriu meticilino-rezistent și 

unde o parte a personalului medical (9 asistente și 2 medici) s-a dovedit a fi purtător sănătos al 

acestei bacterii constatăm neglijare evidentă a regulilor de igienă. În acest context vă aduc în 

atenție faptul că prin Ordin MS 1101/2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, 

prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare din echipa 

SPIAM a fost eliminat/omis medicul Igienist precum și asistentul medical de Igienă și Sănătate 

Publică. Astea, cu toate că conform Ordinului MS 905/ din 3 august 2017 această specialitate 

paraclinică este recunoscută oficial avînd are ca obiect de activitatea și adresarea contextelor 

epidemiologice precum cel semnalat mai sus și avînd în curriculum-ul de pregătire și prevenirea 

infecțiilor nosocomiale. Mai mult, această specialitate atât de necesară spitalelor din România 

este ‘discriminată’ ca și accesibilitate prin faptul că, spre deosebire de celelalte specialitati,
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pentru care taxa este de 6400 lei/an, conform Ordinului comun MS și Ministerul Educației nr. 

973/4592 din 28 iunie 2010 (privind aprobarea cuantumului taxei anuale pentru efectuarea 

stagiului de pregătire în vederea obținerii celei de-a doua specialități de către posesorii 

certificatului de specialist), taxa pentru Igiena și pentru Epidemiologie este de 8600 lei.

Doamna ministru, avînd în vedere cele expuse mai sus doresc să vă adresez următoarele 

întrebări:

1. Aveți în vedere modificarea Ordimnului MS 1101/2016 prin introducerea în echipele 

SPIAM din Spitale și a medicului Igienist sau/și a asistentului medical de Igienă și 

Sănătate Publică?

2. Considerați oportună sprijinirea formării specialiștilor epidemiologi și igieniști prin 

modificarea ‘alinierea’ taxei anuale pentru specialitățile Epidemiologie și Igienă cu 

cuantumul taxei pentru celelalte specialități sau chiar încurajarea medicilor specialiști 

spre aceste specialități prin diminuarea acestei taxe sub cea pentru celelalte specialități 

clinice?

3. Luați în considerare pregătire profesională inițială și continuă în domeniul infecțiilor 

asociate actului medical - introducerea modulului în formarea profesională a 

absolventilor facultatilor de medicina, medicina dentara, asistenta medicala generala, 

precum si a scolilor postliceale sanitare,

Vă rog să răspundeți în scris la cele solicitate precum și pe e-mail la adresa 

adrian.wiener@senat.ro.
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